

В чем блистать в Год Дракона? | Pour briller dans l'Année du Dragon

Автор: Ольга Юркина, [Женева](#), 29.12.2011.



Осенне-зимняя коллекция от Christian Dior пришлась бы по душе Дракону (Tony Varson/WireImage)

Обратившись к источникам на французском, немецком и русском языках, мы собрали самую необходимую информацию о том, в чем и как рекомендуется встречать год Черного Водяного Дракона, чтобы обеспечить себе его покровительство.

| Les tendances de la mode en 2012 correspondent parfaitement à ce qu'attend de notre style le symbole de l'année prochaine, le Dragon d'Eau Noir. Qu'est-ce qu'il faut mettre pour fêter brillamment ce Nouvel An?

Pour briller dans l'Année du Dragon



Даже если официально Черный Водяной Дракон по китайскому календарю вступит в свои права только 23 января 2012 года, на Западе ему начнут оказывать почтение уже в ночь 31 декабря. Так уж сложилось – наверное, потому, что в переходные, фантастические моменты смены года интерес к восточным традициям бескомпромиссно побеждает рациональность западного мышления. Тем лучше, и даже жаль, что это случается так редко.

Подробно представлять символ будущего года, пожалуй, не имеет смысла: уверены, что все любопытные уже нашли подробнейшую информацию о том, кто такой Черный Водяной Дракон, и каким порывам и начинаниям он покровительствует. В восточной мифологии Дракон – очень важное животное, символизирующее силы природы, стихию: вот почему порой он может предстать опасным, хотя отнюдь не злой. Как и к природе, к Дракону следует относиться с уважением, чтобы находиться с ним в мире. В китайской культуре Дракон – символ императора и знак эксцентричный, уверенный в своих силах и способностях. А потому – предприимчивый, непреклонный, решительный и смелый в отстаивании своих идей и стремлении к своим идеалам. Что ж, некоторыми из этих качеств вполне полезно будет зарядиться – хотя бы на один год.



Каким же образом предстать перед Черным Водяным Драконом, чтобы быть с ним на одной волне?

В первую очередь, оговоримся: хотя 2012 год находится под покровительством именно Черного Дракона, встречать его исключительно в темной гамме не рекомендуется. Как раз наоборот: помните, что Дракон – животное огненной стихии, даже если он водяной. Яркие вспышки на наряде – все оттенки золотого, серебристого, красного, желтого, оранжевого – приветствуются.

Дракон – фантастическое, карнавальное животное: он оценит экстравагантный, игривый, яркий наряд. Соответствующим будет и выбор тканей: парча, тафта, шифон, органза, шелк... Уделите больше внимание аксессуарам и драгоценностям, подумайте над созданием замысловатого макияжа или фантазийной прически. Чем смелее и блистательнее будет новогодний наряд – тем больше он понравится символу наступающего года! А потому поэкспериментируйте с разноцветными стразами, блестками на макияже и в волосах, и даже – почему бы и нет? – пестрыми прядями и локонами. Дракону наверняка придется по душе карнавальная тема на тему воды или морской стихии: русалочка, радужная рыбка, ракушка, морской конек, жемчужина, морская звезда, в конце концов – отважный корсар!



Впрочем, если нет желания придумывать карнавальный костюм, не стоит напрягаться: мудрый Дракон наверняка оценит наряд, в котором любовь к краскам будет выражена со вкусом. Продумайте сочетания цветов, аксессуаров и бижутерии таким образом, чтобы они одновременно сверкали, как пламя, притягивая взгляд, и оставались изысканными и элегантными. Для примера: черный с красным и белым; красное и зеленое; черное, красное и золотое; желтое и зеленое; черное и желтое. Естественно, что у Водяного Дракона в почете все оттенки синего и голубого, а также – жемчуг. При таком раскладе создать элегантный вечерний наряд на вкус покровителю 2012 года – совсем не сложно.

Если же вы совсем потерялись в выборе цветов и образов, можете обратиться к помощи гороскопа по гардеробу.

Овнам для встречи Нового года прекрасно подойдет оранжевый цвет и все его оттенки. Тем более, что оранжевый поднимает настроение! Не забудьте добавить черный аксессуар – обувь, ремень, сумочку, бижутерию, перчатки, колготки, шляпу... Кстати, сочетание черного с оранжевым отвечает еще одному условию встречи года Дракона – игривости. Мужчины могут надеть оранжевую рубашку или оранжевый галстук. А может быть, стилиаги предпочтут рыжие ботинки...



Тельцы в новогоднюю ночь могут блистать во всех оттенках синего и голубого, комбинированного с непременным черным. К тому же, спокойный цвет воды успокоит строптивного и упрямого быка, добавив внутренней гармонии – важнейший ингредиент для встречи 2012 года. Не забудьте, что Дракон любит постоянство, в том числе, в жизнерадостном отношении к жизни и оптимизме. Думаем, мужчины без проблем найдут у себя в гардеробе голубую или синюю рубашку, лучше – украшенную замысловатым рисунком.

Близнецы: идеальным цветом для встречи года Дракона для вас будут насыщенные оттенки желтого и зеленого. Впрочем, можно попробовать и другие яркие цвета в сочетании с черным, единственное, что совсем не рекомендуется вашему знаку зодиака в новогоднюю ночь – синий и голубой.

Спокойные и рассудительные **Раки** в Ночь Дракона будут неотразимы в лиловых, сиреневых или голубых тонах. Дракон особенно оценит в вашем наряде фиолетовые оттенки. Одним словом, в выборе украшений и бижутерии есть, где разыгаться воображению.

Львы, вы и сами уже догадались, какой цвет лучше всего украсит короля зверей в год огнедышащего Дракона. Золото и все его оттенки! Выберете ли вы черное платье с броскими золотыми аксессуарами и сияющим шарфом, или оденетесь в искрящийся золотистый комбинезон, звезды останутся к вам благосклонными! Самое главное – предстаньте во всем блеске.



Модницы-**Девы**, вам повезло с широким выбором цветов в эту новогоднюю ночь: все тона голубого, фиолетового, зеленого. Но самым угодным Дракону будет красный и его оттенки. Избегать в новогоднюю ночь вам следует желтых цветов: они – не для вашего дракона.

Весы, которые так часто находятся в поисках хрупкого равновесия, вы будете неотразимы в любом наряде. Помните только, что он должен оставаться ярким, модным и элегантным. Дракон оценит все, что сверкает и контрастирует в сочетании с черным цветом.

Скорпионы также могут позволить себе выбор между темными тонами, которые им обычно к лицу. Но в этот раз, на новогоднюю ночь попробуйте сочетание черного с белым – оно принесет счастье в 2012 году!

Стрельцы, ваши цвета в год Черного Водяного Дракона – синий и голубой. В них вы ощутите гармонию и внутреннее спокойствие, необходимые для удачного вступления в новый год. Дракон поможет ощутить вам все богатство внутреннего мира и открыть новые неиссякаемые источники жизненной энергии.



Козероги, встречайте Новый год в зеленом! Кстати, для вас зеленый цвет означает очень многое в этом году, поэтому затрагивает не только одежду, но и интерьер. Оставайтесь верными зеленому в оформлении праздничного стола. Расставьте еловые веточки в комнате и спальне и наслаждайтесь гармоничным цветом и успокаивающим ароматом.

Водолеи, ваш цвет на 2012 год – желтый. Подойдут и все оттенки оранжевого. Желтый цвет - символ солнца, тепла, энергии: встреченный в солнечном наряде год готовит вам множество приятных сюрпризов, радости, света и блеска.

Рыбы, на протяжении года Дракона вам советуют комбинировать черный и белый, а встречать его лучше в желтых и красных цветах. Они добавят уверенности в себе: настройтесь на победу и идите вперед к цели – именно в этом вы нуждаетесь в будущем году. И не забывайте верить, что все ваши мечты и желания исполнятся, главное - очень захотеть!

Верите ли вы в гороскопы или нет, на самом деле, не столь важно. Как и то, в чем вы встретите Новый год. Помните, что мудрый дракон ценит не только золото, которое блестит внешне, но и то, что сияет изнутри. Поэтому в новогоднюю ночь и на протяжении всего будущего года сохраняйте искрящуюся улыбку и блеск в глазах, излучайте жизнерадостность и оптимизм – и Дракон непременно ответит вам тем же.

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/12723>